

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studijní program:	Regionální rozvoj
Ústav:	Ústav regionální a podnikové ekonomiky
Autor práce:	Vendula Musilová
Název práce: udržitelného rozvoje	Konkurenceschopnost podniku v podmínkách
Vedoucí práce:	Ing. Veronika Svatošová, Ph.D.
Oponent práce:	Ing. Jaroslava Rajchlová, Ph.D.

CHARAKTER PRÁCE: aplikační

HODNOCENÍ PRÁCE: (vždy uveďte slovní komentář)

1. SPLNĚNÍ POŽADAVKŮ ZADÁNÍ:

Hlavním cílem bakalářské práce je analyzovat a zhodnotit konkurenceschopnost vybraného podniku v podmínkách udržitelného rozvoje. Tento cíl byl naplněn, včetně struktury a dalších požadavků zadání.

2. PRÁCE S ODBORNOU LITERATUROU:

Literární rešerše vytvořila poměrně kvalitní podklad pro zpracování praktické části práce, ačkoli se teoretická práce nevěnuje detailněji formám měření a posilování konkurenceschopnosti. Literární rešerše je založena pouze na českých zdrojích. Pro komplexní pohled na zkoumanou problematiku práce vyžaduje využití i zahraniční literatury.

3. OBSAHOVÁ ÚROVEŇ PRÁCE:

Obsahová úroveň práce je akceptovatelná. Práce využívá relevantní informace ke zkoumané problematice, avšak věnují málo prostoru konkrétním formám pro měření a hodnocení konkurenceschopnosti, včetně postupů pro posílení konkurenceschopnosti. Vzhledem ke skutečnosti, že se analytická část práce věnuje podniku se zaměřením na hotelové služby v oblasti cestovního ruchu, měla se teoretická část práce této problematice alespoň okrajově věnovat. Praktická část práce se zabývá konkurenceschopností vybraného podniku. Provedená situační analýza se však nevěnuje některým aktuálním tendencím v cestovním ruchu a problematice hotelnictví a lázeňství. Benchmarking a SPACE analýza byla provedena na základě subjektivního mínění autorky, které mělo být podloženo pohledem a ekonomickými daty ze strany zkoumaného podniku, například metodou osobního dotazování, nebo finanční analýzou. Konkurenceschopnost podniku je hodnocena pouze na úrovni lokální, pro komplexní hodnocení konkurenceschopnosti by bylo vhodné se věnovat konkurenceschopnosti i na úrovni regionální (například další zařízení, která se

specializují na problematiku lázeňství). Závěry, které vyplývají z práce, jsou přiměřené a adekvátní úrovni bakalářské práce. Návrhy a doporučení jsou nespecifická a není přesně určeno, jakým způsobem přispívají k udržitelnému rozvoji. Celkovou úroveň práce lze hodnotit jako velmi dobrou.

4. FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE:

Bakalářská práce je po formální stránce do velmi dobré úrovně. Práce je přehledně strukturována, obsahuje všechny povinné formální i obsahové náležitosti akademické práce. V práci se objevují drobné formální nedostatky, které však nesnižují celkovou kvalitu práce.

KONKRÉTNÍ DOTAZY A PŘIPOMÍNKY K PRÁCI:

- 1) V práci se zaměřujete především na lokální konkurenceschopnost podniku. Jakým způsobem však hodnotíte celorepublikovou konkurenceschopnost zkoumaného podniku, které se zaměřují na problematiku lázeňství?
- 2) Jak hodnotí konkurenceschopnost samotný zkoumaný podnik a její vliv na udržitelný rozvoj regionu? Z jakého důvodu nebyla provedena metoda osobního dotazování, která by Váš pohled na konkurenceschopnost částečně objektivizovala?
- 3) V práci uvádíte, že hodnocení finanční situace podniku nebylo možné, neboť podnik neuvádí vlastní finanční výsledky. Z jakého důvodu jste o ně nepožádala vedení podniku?

PRÁCI K OBHAJOBĚ: doporučuji

NÁVRH VÝSLEDNÉ KLASIFIKACE: C

Datum: 28. 5. 2015

podpis oponenta